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дані про фібротизуючі властивості окситоцину. Після завершення формування стінки 

ПК усім пацієнтам проведено накладення внутрішнього цистодигестивного 

анастомозу лапаротомним способом. До кінця госпіталізації у 12 (85,7%) хворих 

відзначено повний регрес кісти. Через 6 місяців хворих із залишковою порожниною 

ПК виявлено не було. Летальність була відсутня. 

Висновки. Застосований спосіб дозволив скоротити процес формування стінки ПК 

до 4-5 тижнів і виконати накладення панкреатоцистодигестивного анастомозу на 

ранніх термінах від початку захворювання, що сприяло оптимізації результатів 

хірургічного лікування. 

 

Брек О. О., Ахмед Раліат Балогун 

ОСОБЛИВОСТІ КРОВОПОСТАЧАННЯ М'ЯЗОВИХ ШАРІВ У ХВОРИХ З 

РЕЦИДИВНИМИ ГРИЖАМИ ПЕРЕДНЬОЇ ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖНИНИ. 

Кафедра загальної хірургії №1 

Харківський національний медичний університет, Харків, Україна 

Науковий керівник: профсор Шевченко Р.С. 

З метою визначення показань до вибору способу герніопластики проведено 

доплеровське ультразвукове дослідження топографії епігастральних судин передньої 

черевної стінки. Швидкість кровотоку в епігастральних судинах у хворих з 

вираженими дегенеративними змінами прямих м'язів живота достовірно нижче, ніж у 

хворих, у яких дегенеративні зміни відсутні або помірно виражені (p <0,05), тобто є 

прямий зв'язок між ступенем атрофії м'язово-апоневротичних структур і швидкістю 

кровотоку. Середнє значення ЛСК в епігастральних артеріях прямого м'яза живота у 

хворих з незміненою м'язовою тканиною склала 10,3 м/с в систолу і 3,2 м/с в діастолу. 

Визначено зниження швидкісних показників у 13 (26%) пацієнтів з вираженими 

дегенеративними змінами елементів черевної стінки. Більш виражені доплерографічні 

порушення визначені у пацієнтів з ожирінням, та у хворих на діабет старшої вікової 

групи (7,9 м/с в систолу і 2,6 м/с в діастолу). Середнє значення ІР в артеріях у хворих, 

у яких не виявлено дегенеративних змін, або відзначається слабка ступінь 

дегенеративних змін прямих м'язів черевної стінки 0,62±0,016м/с. У пацієнтів з 

вираженими дегенеративними змінами ІР збільшувався більше 0,7 м/с і склав 

0,72±0,028 м/с. Таким чином, ступінь пригнічення артеріального кровотоку 

знаходиться в прямій залежності від ступеня дегенеративних змін у м'язово-

апоневротичних структурах передньої черевної стінки. При порівняльному аналізі 

дегенеративних змін м'язово-апоневротичних шарів черевної стінки у гриженосіїв 

виявлені більш виражені дегенеративні зміни. Виявлено залежність виразності змін 

від термінів гриженосіння і величини грижі. У пацієнтів з термінами гриженосіння до 

3 років спостерігалася слабка ступінь дегенеративних змін в 4 (8%) випадків; помірні 

- у 2 (4%), виражених змін не спостерігалося. У хворих з терміном захворювання від 3 

до 10 років слабка ступінь дегенеративних змін відзначена у 8 (16%), помірні - у 4 

(8%) і виражені дегенеративні зміни в 2 (4%). У гриженосіїв з терміном захворювання 

більше 10 років ступінь дегенеративних змін склала 12%, 10% і 8% відповідно. Чим 

більше величина грижі і термін захворювання, тим більш виражені дегенеративні 

зміни. Швидкість кровотоку в епігастральних судинах у хворих з великими і 

гігантськими ПОВГ достовірно нижче (p <0,05). У хворих з великими і гігантськими 

ПОВГ показники ЛСК зазнавали змін у бік погіршення кровотоку по артерії - 6,4 м/с 

в систолу і 2,1 м/с в діастолу. Середнє значення ІР у даної категорії хворих 

збільшувалося більше 0,7 м/с і склав 0,75±0,028 м/с. Таким чином, ступінь пригнічення 
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артеріального кровотоку перебувала в прямій залежності від термінів гриженосіння, 

розмірів грижового мішка і грижових воріт, тобто від ступеня дегенеративних змін до 

м'язово-апоневротичних структур передньої черевної стінки. Таким чином, 

використання сучасних методів в обстеженні хворих з ПОВГ дозволяє на 

доопераційному етапі отримати точне уявлення про розміри грижових воріт і 

грижового мішка, виразності дегенеративних змін у м'язово-апоневротичних 

структурах передньої черевної стінки, визначитися з топографією епігастральних 

судин і характеристикою кровотоку в них. Описані діагностичні критерії дають 

можливість хірургу правильно вибрати спосіб реконструкції передньої черевної 

стінки, і, відповідно зменшити кількість ранніх післяопераційних ускладнень і 

рецидивів у віддаленому періоді. 

 

Голованова А.Ю. Стародубцев Д.С. 

АНАЛІЗ ЗВ'ЯЗКУ ВИНИКНЕННЯ ПІЗНІХ МЕТАСТАЗІВ РАКУ ГРУДІ З 

ВІКОМ НА ЧАС ДІАГНОЗУ ЗАХВОРЮВАННЯ 

Кафедра радіології  

Харківський національний медичний університет, Харків, Україна 

Науковий керівник: доцент М. Є. Слабодчиков 

Рак грудної залози –злоякісна пухлина залозистої тканини молочної залози. Це 

найчастіша форма рака у жінок та друге за частотою після раку легень онкологічне 

захворювання в популяції загалом. 

Мета роботи - встановити наявність зв`язку пізнього метастазування з віком хворих 

на час встановлення діагнозу РГЗ. 

Матеріали і методи дослідження. Об’єктом розпочатого дослідження будуть 

клінічні, патоморфологічні, лабораторні, часові, демографічні, конституціональні 

характеристики у онкологічних хворих із віддаленими в часі пізніми метастатичними 

пухлинами, які акумулюються в електронній базі даних. 

Результати дослідження. Аналізуючи  вік хворих,  було встановлено, щопереважну 

більшість хворих складали жінки у віці від 60 до 69 років (32,5%), 34 (29,8%) жінки у 

віці 50–59 років, у 20 (17,6%) хворих віком 70–79 років та в незначної кількості 

пацієнтки в віці 40–49 років (12 хворих – 10,5%), 7 (6,1%) жінок в віці 80–87 років (3,5%) 

молодого віку – 30–39 років. Тобто, як свідчать ці дані переважна більшість хворих 

перебувала в середньому та похилому віці (від 60 до 89 років) – в 64 (56,2 %) випадках.  

Висновки. Довідково-аналітична система «база даних хворих» дозволяє 

накопичувати медичну інформацію щодо клінічних, патоморфологічних, 

лабораторних, антропометричних характеристик у хворих-жінок на РГЗ. Вік хворих 

на РГЗ в переддіагнозовому часі склав в середньому 61,2 роки, в 56,2 % випадків. 

 

Гоні С.-А. Т., Лапшин Д.В. 

МІСЦЕВІ ПРОМЕНЕВІ УРАЖЕННЯ 

Кафедра хірургії №2 

Харківський національний медичний університет, Харків, Україна 

Променеві ураження (ПУ)  – це патологічні зміни, що виникають у організмі 

вцілому та у окремих органах та тканинах під впливом іонізуючої радіації. 

Розрізняють загальні та місцеві променеві ураження. За строками виникнення ПУ 

поділяють на ранні (виникають впродовж перших 3 місяців після опромінення) та 

пізні. У патогенезі пізніх ПУ основну роль відіграють ураження генетичного апарату 

клітин радіорезистентних тканин та органів, що характеризуються низькою 
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